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Gospoda ministra! Ko se je naše ljudstvo v o-
kolici Maribora in Ptuja radostno pripravljalo, da 
čim lepše pozdravi in sprejme Njegovo Veličanstvo 
prestolonaslednika, ga je zadela grozna nesreča — 
prihrula je 27. in 28. junija toSa, katera je uničila 
vse pridelke premnogim kmetovalcem okraj 
nega glavarstva mariborskega in ptujskega. Vsled tft

;reče so prizadete najhuje sledeče občine: Sv. Lo
vrenc na Dravskem polju, Zupečja vas. Cirkovci, 
Hajdin, Niverce, Sikole, Pleterje, Podova, Gorica, 
Sv. Marjeta na Dravskem polju, Hotinja vas. Kače, 
Vurberk, Janževci, Jaršovci, Sv. Barbara, Zikarce, 
Zimica, Duplek, Sv. Marjeta ob Pesnici, Sv. Peter , 
Dragučova, Orušova, Pesnica, Lajtersberg, Ranča, 
Dobrenje, Gradišče, Vrtiče, Gornja. Sv. Kungota in 
še nekatere druge občine. 

V imenovanih občinah je toča pobila prav vse, 
tako. da se še celo ne more spoznati, kje je rastla 
pšenica, rž, ječmen ali oves. Koruza in krompir je pa 
tako okleščen, da moli kvišku samo golo steblovje, 
ki ne bo dalo nobenega pridelka. Istotako je uničen 
fižol, buče in zelje. Vinogradi v teh krajih so pa ta
ko opustošeni in suhi, da ni pričakovati za več let 
nobenega pridelka. S sadnega drevja je zbito vse 
sadje, kot jabolka, hruške, slive in drugo. Silna po
vodenj ie poplavila travnike in poblatila vse seno, 
nepokošena trava je 'pa zbita v zemljo. Splošno r e 
čeno: škoda je nepopisna in neprecenljiva. Ljudstvo 
v prizadetih krajih nima sedaj ničesar, da bi p r e 
hranilo sebe, svoje otroke in posle. Nima ne denar
ja, da si nakupi Živil, potrebne obleke in drugih živ
i;enskiii potrebščin, kajti bivše avstrijske oblasti so 
ljudem rekvirirale uprav vso živino zlasti v sloven
skem delu Štajerske, kjer je naš narod pod vodst 
vom sedajnega ministra dr. Korošca bil oster boj za.. 
osvoboditev izpod tujega jarma. Ko so bivše avstrij
ske oblasti zaznale stremljenje po osvoboditvi in u
jedinjenju troimenskega naroda, so ga hotele gospo
darsko uničiti. 

V očigled navedenega prosijo podpisani narod
ni poslanci kot zastopniki naroda, da g. minister bla
govoli ukreniti: 

1. da prizadeti kraji dobe takoj semensko ajdo, 
za jesensko setev pa semensko pšenico, rž, ječmen in 
oves; 

2. da dobi ljudstvo cenejša živila, da od gladu
ne propade. 

Istotako smo izročili spomenico g. finančnemur 
ministru, v kateri smo zahtevali potrebni kredit in 
odpis davkov. 

Beograd, dne 2. julija 1920. 


